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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1223 

Vragen van de leden Klaver en Kröger (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de berichtgeving «Gommers en 
Kuipers: «Begin maandag met vaccineren ziekenhuispersoneel»» (ingezonden 
4 januari 2021). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 4 januari 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met de oproep van intensivist Diederik Gommers en zieken-
huisbestuurder Ernst Kuipers om ziekenhuizen in staat te stellen zo spoedig 
mogelijk te beginnen met het vaccineren van essentieel ziekenhuisperso-
neel?1 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat het ziekteverzuim in ziekenhuizen razendsnel 
toeneemt? Deelt u de ernstige zorgen van de indieners dat het ziekenhuisper-
soneel dreigt te bezwijken aan de oplopende zorgvraag en dat hierdoor 
behandelingen worden uitgesteld? 

Vraag 3
Bent u van plan om de oproep van Gommers en Kuipers tegemoet te komen? 
Zo ja, wanneer komt het essentiële ziekenhuispersoneel in aanmerking voor 
het BioNTech/Pfizer vaccin? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Wanneer was u zelf van plan om het personeel van de intensive care units, 
spoedeisende hulp, COVID-afdelingen in ziekenhuizen en ambulancepersoneel 
in aanmerking te laten komen voor vaccinaties? 

Vraag 5
Bent u bereid om bovenstaande vragen voor maandag 4 januari te beant-
woorden? 

1 https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2362586-gommers-en-kuipers-begin-maandag-met-vaccineren-
ziekenhuispersoneel.html
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Mededeling 

De schriftelijke vragen van de leden Klaver en Kröger (GroenLinks) aan de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de berichtgeving 
«Gommers en Kuipers: «Begin maandag met vaccineren ziekenhuisperso-
neel» zijn beantwoord middels brief «COVID-19 vaccinatiestrategie update 
stand van zaken» (Kamerstuk 25 295, nr. 851).
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